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Ασκήσεις Γ Λυκείου Προσανατολισμός

Λυγάτσικας Ζήνων

ΣΕ Α Αθήνας

15 ᾿Οκτωβρίου 2023

Ερωτήσεις Πολλαπλής Επιλογής

Για τις ερωτήσεις 1,2 και 3, οι συναρτήσεις f και g έχουν γραφήματα που φαίνονται στο παρακάτω
σχήμα, μέσα στο διάστημα (−2, 6). Το γράφημα της f είναι η συνεχής γραμμή ενώ η διακεκομμένη είναι
το γράφημα της g.

1. Ποια από τις παρακάτω περιπτώσεις μπορεί να είναι αληθής:

Α.
(
f ◦ g

)
(2) <

(
g ◦ f

)
(2) Β.

(
f ◦ g

)
(2) >

(
g ◦ f

)
(2) Γ.

(
f ◦ g

)
(2) =

(
g ◦ f

)
(2) Δ. Δεν ειναι

δυνατόν να συγκρίνουμε τα
(
f ◦ g

)
(2) και

(
g ◦ f

)
(2)

2. Αν h = g ◦ f , τότε:
Α. h(x) = 0, για x =

1

2
, 2 Β. h(x) = 0, για x = 1 Γ. h(x) = 0, για x =

1

2
, 1, 2 Δ. h(x) ̸= 0,

για κάθε x ∈ (−2, 6)

3. Στο διάστημα (2, 6) η συνάρτηση h = g ◦ f :
Α. είναι γν. φθίνουσα Β. είναι γν. αύξουσα Γ. είναι σταθερή Δ. αλλάζει μονοτονία

4. ΄Εστω a ∈ R και f συνάρτηση ορισμένη στο R− {−m} με f(x) = x+ 4

x+m
. Για ποια τιμή του m

η συνάρτηση είναι αυστηρώς αύξουσα στο διάστημα (−∞,−8);
Α. (4,+∞) Β. (4, 8) Γ. (4, 8] Δ. [4, 8] Ε. Τίποτα από τα προηγούμενα
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5. ΄Εστω f μια συνάρτηση στο R με τον παρακάτω πίνακα μεταβολών. Να βρείτε τον αριθμό των
λύσεων της εξίσωσης 2f(x)− 3 = 0.

Α. 1 Β. 2 Γ. 3 Δ. 4 Ε. Τίποτα από τα προηγούμενα

6. Στο παρακάτω σχήμα βλέπουμε το γράφημα μιας συνάρτησης f ορισμένης στο R.

Ο αριθμός των ριζών στο R της εξίσωσης f
(
x2f(x)

)
+ 2 = 0 είναι ίσος με:

Α. 4 Β. 7 Γ. 9 Δ. 12 Ε. 13

7. Δίδεται η συνάρτηση f : A → R με f(x) =

√
1 + (4− a2)x− x2

a(1 + x2)
, a ∈ R∗

. Να βρεθεί η

παράμετρος a έτσι ώστε το μέγιστο πεδίο ορισμού A της συνάρτησης f να έχει το ελάχιστο
μήκος.

8. Μπορεί να είναι η συνάρτηση f με την ιδιότητα f(x2)− f 2(x) ≥ 1

4
, ∀x ∈ R, αυστηρά μονότονη;

9. Αν f(x) είναι μια πραγματική συνάρτηση όχι ταυτοτικά μηδενική, και για όλα τα a, b ∈f έχουμε:

f(a+ b) + f(a− b) = 2f(a) + 2f(b)

τότε για όλα τα x και y ισχύει:
Α. f(0) = 1 Β. f(−x) = −f(x) Γ. f(−x) = f(x) Δ. f(x+ y) = f(x) + f(y) Ε. Υπάρχει
ένας θετικός αριθμός T έτσι ώστε f(x+ T ) = f(x)

10. Σε ένα πολυώνυμο p(x) με μη μηδενικούς πραγματικούς συντελεστές αντικαθιστούμε τους συν-
τελεστές του με τον αριθμητικό τους μέσο, έστω q(x) το νέο πουλώνυμο. Ποιά από τα παρακάτω
γραφήματα μπορεί να αναπαριστούν τα γραφήματα Gp και Gq στο διάστημα −4 ≤ x ≤ 4;
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